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AVVERTENZE DI SICUREZZA

AATTENZIONE!

eggere le istruzioni prima dell'uso. Leg-
gere tutti gli avvisi di sicurezza e tutte
le istruzioni. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Awvertenza! Quando
si usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. L'ap-
parecchio € destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone |'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante.
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
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dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
seil cavo, la spina 0 alcune sue parti ri-
sultano danneggiate. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver ricaricato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso di ces-
sione dellapparecchio a terzi, conse-
gnare anche lintera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgesse-
ro dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda allindirizzo indica-

to.
&ATTENZIONE!



Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre ¢ collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non € un giocat-
tolo. Durante l'utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
|'apparecchio. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non infe-
riore a 8 anni e da persone con ridotte

capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza 0 della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ri-
cevuto istruzioni relative all'uso Sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destina-
ta ad essere effettuata dall utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano pit di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere |'apparec-
chio el suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio
non € destinato ad essere fatto funzio-
nare per mezzo di un temporizzatore
esterno 0 con un sistema di comando
separato. Utilizzare |'apparecchio solo
con l'unita di alimentazione indicata
sulla targhetta dell"apparecchio.

Non lasciare |'apparecchio esposto
ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc...). Non usare |'apparecchio all‘a-
perto. Non usare per aspirare acqua.
Non immergere in acqua per la pulizia.
L'apparecchio deve essere controllato
regolarmente e non deve essere utiliz-
zato se danneggiato.



ISTRUZIONI BATTERIE AL LITIO SO-
STITUIBILI

Questo prodotto contiene una batteria
al litio ricaricabile sostituibile. Le batte-
rie al litio permettono ricariche parziali.
In caso di non uso, ricaricare le batterie
almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la
batteria in luoghi esposti alla luce sola-
re diretta o allinterno di autoveicoli in
giornate molto calde. La batteria deve
essere conservata in ambienti asciutti,
privi di umidita e ventilati con tempe-
ratura compresa tra 0°C e 40°C. Se la
batteria & esposta a temperature non
adequate, potrebbero verificarsi perdi-
te con fuoriuscita di liquido dalla bat-
teria. Se il liquido fuoriuscito dovesse
venire a contatto con gli occhio la pelle,
sciacquare immediatamente la zona
interessata con acqua, senza strofinare
e rivolgersi a un medico. Potrebbero
verificarsi lesioni. Utilizzare quanti di
protezione per pulire. Tenere la batteria
lontana dalla portata dei bambini. Non
ricaricare il prodotto in condizioni non
sicure. Conservare il prodotto lontano
da materiali infiammabili durante I'uso
0 la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla
batteria. In caso di contatto con I'ac-
qua o altri liquidi, inoltre, potrebbero
verificarsi danni allinvolucro. In caso
di produzione di gas, surriscaldamen-
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to e flamme € necessario posizionare
immediatamente [a batteria all'aperto
all'interno di un contenitore ignifugo
e ricoprirlo di sabbia, ben distante da
materiali inflammabili. Utilizzare un
panno leggermente umido per la puli-
zia. In caso di gonfiore, perdita di liqui-
do, odore insolito o surriscaldamento,
interrompere immediatamente I'uso e
contattare ['assistenza tecnica. Evitare
urti violenti: cadute o schiacciamen-
ti possono danneggiare la batteria e
causare pericoli. Smaltimento: alla fine
del ciclo di vita del prodotto, conferirel
dispositivo presso un centro di raccolta
autorizzato per il corretto smaltimento
e riciclo delle batterie, in conformita
alle normative locali.

Scopa elettrica senza fili

Manuale d'uso
875000 — MANUALE
Componenti



- Batteria rimovibile / Removable battery

+ Pulsanterilascio batteria / Battery release button

- Contenitore della polvere / Dust container

+ Pulsante apertura contenitore polvere / Dust container
release button

+ Chiusura coperchio contenitore polvere / Dust container
cover buckle

+  Pulsante giunzione corpo motore / Host joint button

« Tubo metallico / Metal tube

+ Pulsante giunzione spazzola elettrica / Electric broom
head joint button

+  Spazzola elettrica / Electric broom head

+ Luce LED/LED light

- Display di controllo / Panel display

« (Griglie di scarico / Exhaust grids

a. Indicatore modalita

b. Schermo livello batteria/allarme

¢. Indicatore di intasamento del rullo spazzola
d. Selettore modalita

e. Avviso incompatibilita adattatore

f. Awviso surriscaldamento

Installazione degli Accessori

Configura il tuo aspirapolvere per diverse esigenze:

+ Modalita con tubo lungo — Ideale per la pulizia del pavi-
mento.

+ Modalita compatta — Collegamento diretto degli accessori
per superfici sopraelevate, mobili e auto.

Installazione Accessori
Montaggio della Base di Ricarica a Parete

1. Praticare due fori sequendo l'interasse dei fori presenti nel
supporto.

2. Inserire i tasselli in plastica nei fori.

3. Allineare il supporto ai fori, quindi avvitare e fissare salda-
mente.

Ricarica della Batteria

Se il display LED mostra 0%, la carica ¢ esaurita: collegare il
dispositivo per la ricarica.

« Utilizzare esclusivamente il caricabatterie in dotazione.

« Spegnere l'unita principale e collegare I'adattatore alla
porta di ricarica.

- Il display LED mostra in tempo reale il livello di carica. Se i
LED sulla batteria lampeggiano, la ricarica & in corso.
«Quando il display LED mostra 100% e i LED sulla batteria
restano accesi e stabili, la ricarica e completa.

Tipi di Ricarica
« Ricarica tramite adattatore / DC power charging
« Ricarica tramite base a parete / Wall-mounted charging

DC power charging Wall-mounted charging
Attenzione

1. Questo dispositivo puo essere ricaricato solo con |'adatta-
tore fornito.

2. Lapparecchio non funziona durante la ricarica. Durante
questo processo, premendo il pulsante di accensione il dispo-
sitivo non si attiva.

Istruzioni d'Uso

Avvio e modalita operative

1. Come mostrato nellimmagine, & possibile combinare I'u-
nita principale con diversi accessori per creare modalita d'uso
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versatili. Dopo il montaggio, premere il pulsante di accensio-
ne per avviare il dispositivo. Premere di nuovo per spegnerlo.
2. All'accensione, I'aspirapolvere parte in modalita Media
(vedi immagine 7a). Premere il pulsante 7d per passare alla
modalita Boost (7c). Premere nuovamente per attivare la mo-
dalita ECO (7b). Un'ulteriore pressione riporta alla modalita
Media (7a).

Utilizzo della Spazzola Motorizzata per Pavimenti

La spazzola motorizzata é indicata per pavimenti duri, pia-
strelle o tappeti a pelo corto.

Per prestazioni ottimali si consiglia |'utilizzo del tubo metal-
lico esteso.

(Figura 1)

Utilizzo del Beccuccio Lungo e Piatto

Inserire il beccuccio lungo nel supporto e fissarlo.

Ideale per la pulizia di soffitti, mensole, tastiere e fessure dif-
ficili da raggiungere.

(Figura 2)

Utilizzo dell’Accessorio 2 in 1

Inserire il beccuccio 2 in 1 nel supporto e bloccarlo.

« Uso diretto: collegato direttamente al motore, & utile per
scrivanie, mobili, divani e tappeti a pelo corto. (Figura 3)

- Uso esteso: con il tubo metallico installato, & ideale per
tende, soffitti e superfici elevate. (Figura 4)

Manutenzione del contenitore della polvere e del fil-
tro
Svuotamento del contenitore
« Svuotare il contenitore quando il livello della polvere rag-
giunge il bordo inferiore dell'alloggiamento filtro.

In caso contrario, 'efficacia di aspirazione potrebbe di-
minuire.

- Aprire il coperchio del contenitore e rovesciare lo sporco in
un bidone.

Pulizia del filtro

Il gruppo filtri & composto da:

- Filtro HEPA

- Filtro a nido d'ape / Honeycomb filter
- Contenitore polvere / Dust cup

- Barra di bloccaggio / Limit bar

Smontaggio del contenitore

1. Premere il pulsante indicato per sganciare il contenitore
dalla scocca motore.

2. Tirare verso il basso sequendo la direzione della freccia per
rimuoverlo.



Pulizia del gruppo filtri

1. Rimuovere il filtro HEPA e la spugna filtrante dal conteni-
tore.

2. Sciacquare con acqua corrente.

3. Asciugare completamente prima del rimontaggio.
L'asciugatura completa é essenziale per garantire il corretto
funzionamento e la massima igiene.

Nota:

Dopo aver lavato il filtro HEPA e la spugna filtrante, accertarsi
che siano completamente asciutti prima di rimontarli.

Montaggio del contenitore

1. Allineare il contenitore e inserirlo nel vano motore fino
a sentire uno scatto. | fermi devono essere perfettamente in
sede.

2. Spingere il fondo del contenitore nella direzione indi-
cata fino a sentire un clic, segno che é fissato correttamente.

Spazzola pavimenti e rullo rotante

Inserire il rullo all'interno della testina pavimenti, assicuran-
dosi che sia ben allineato.

Spingere fino al bloccaggio.

Installazione della batteria

Allineare I'alloggiamento della batteria con la guida di inse-
rimento.

Premere il fondo della batteria fino a completo inserimento,
finché non si sente uno scatto che conferma il corretto fissag-
gio.
Rimozione della batteria

Premere il pulsante di rilascio della batteria, afferrare la bat-
teria e sfilarla con decisione.






E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

Lea las instrucciones antes del uso. Lea
todas las advertencias de sequridad y
todas las instrucciones. El hecho de no
respetar las presentes advertencias e
instrucciones podria provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. jAdvertencia! Al utilizar apara-
tos eléctricos, deben tomarse siempre
las precauciones de sequridad adecua-
das para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones persona-
les y dafios materiales. Este aparato
esté destinado tnicamente a un uso
doméstico para las funciones indicadas
en el presente manual. No apto para
uso profesional. No utilice el aparato
con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado. Cualquier uso diferente
al indicado debe considerarse inde-
bido y peligroso y expone al usuario a
riesqos de naturaleza eléctrica J, dafios
a las personas. Cuando se decida dese-
char este aparato, se recomienda inuti-
lizarlo. Antes de conectar el aparato a la
red de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctri-
cos no compatibles con lo indicado en

los datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe 0 alqunas de sus
partes estan dafiados. Nunca desco-
necte el aparato tirando del cable. De-
spués de carqar el aparato, desconecte
el cable de la fuente eléctrica y espere
hasta que se enfrie antes de quardarlo
y de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion
del cable de alimentacion (si fuera pre-
(iso), deberdn realizarlas Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de
|a toma de corriente. Guarde el presen-
te manual de uso, junto con las instruc-
ciones, durante toda la vida util del
aparato, para futuras consultas. En caso
de cesion del aparato a terceros, entre-
que también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pongase en contacto
conla empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desqaste y asequrese de que funcio-
na correctamente. I uso de accesorios

9



no recomendados 0 no suministrados
por el fabricante puede conllevar ri-
esqos de incendio, choque eléctrico 0
darios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilan-
ia y antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto alos agentes atmo-
sféricos (lluvia, sol, etc.). No lo utilice
al aire libre. No lo deje sin vigilancia
mientras estd conectado a la red eléc-
trica. No lo utilice con las manos o los
pies mojados o descalzos.

AATENCI()N! .
Peligro

de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes po-
tenciales de peligro. Mantenga la bolsa
de plastico fuera del alcance de los
nifios. No es un juquete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no toquen el
aparato. Este aparato puede ser utiliza-
do pornifios mayores de 8 afios y perso-
nas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y entender los peli-
gros que entrafa. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Las operaciones de
10

limpieza y mantenimiento que debe re-
alizar el usuario no podran ser llevadas
a cabo por nifios, a no ser que tengan
mds de 8 afios y 1o hagan bajo supervi-
sion. Mantenga este aparato y su cable
fuera del alcance de los nifios menores
de 8 afios y gudrdelo en un lugar secoy
sequro. El aparato no estd disefiado
para funcionar con un temporizador
externo ni con un sistema de control re-
moto separado. Utilice el aparato tni-
camente con la unidad de alimentacion
indicada en la placa del aparato.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No
lo utilice al aire libre. No lo utilice para
aspirar agua. No lo sumerja en agua
para limpiarlo. Revise el aparato perio-
dicamente y no lo utilice si estd dafiado.

INSTR. BATERIAS DE LITIO SUSTITUI-
BLES

Este producto contiene una bateria de
litio recargable reemplazable. Las ba-
terias de litio permiten cargas parciales.
Si no se utiliza, carque las baterias al
menos cada 3 meses. No deje la bateria
bajo Ia luz directa del sol o dentro de un
vehiculo en los dias calurosos. La bateria
debe almacenarse en un lugar seco, sin
humedad y ventilado a una temperatu-
rade entre 0°Cy 40 °C. Sila bateria estd



expuesta a temperaturas inadecuadas,
puede producirse una fuga de liquido
de la bateria. Si el liquido derrama-
do entra en contacto con los ojos 0 la
piel, enjuaque inmediatamente el drea
afectada con aqua, no frote y busque
atencion médica. Podrian producirse
lesiones. Utilice quantes de proteccion
para limpiar. Mantenga la bateria fue-
ra del alcance de los nifios. No carque
el producto en condiciones no sequras.
Mantenga el producto alejado de ma-
teriales inflamables durante el uso o la
carga. No sumerja la bateria en agua ni
pulverice agua u otros liquidos sobre la
misma. Ademas, si entra en contacto
con agua u otros liquidos, pueden pro-
ducirse darios en la carcasa. En caso de
generacion de gas, sobrecalentamiento
y llamas, la bateria deberd colocarse
Inmediatamente al aire libre en un re-
cipiente ignifugo y cubrirse con arena,
lejos de materiales inflamables. Utilice
un pafio ligeramente humedecido para
la limpieza. En caso de hinchazdn, fuga
de liquido, olor inusual o sobrecalenta-
miento, suspenda inmediatamente el
uso y pongase en contacto con el ser-
vicio técnico. Evite choques violentos;
caidas o aplastamientos pueden dafiar
|a bateria y causar peligro. Eliminacion:
al final de su vida (til, entreque el di-
spositivo en un punto de recogida au-

torizado para la correcta eliminacidn y
reciclaje de las baterias, de acuerdo con
|a normativa local.

875000 - MANUAL
Composicion del producto

- Bateria extraible / Removable battery

+ Botdn de liberacion de la bateria / Battery release button
« Recipiente de polvo / Dust container

+ Botdn deliberacién del contenedor de polvo / Dust contai-
ner release button

+ Hebilla de la tapa del contenedor de polvo / Dust contai-
ner cover buckle

+ Botdn de articulacién del cuerpo del motor / Host joint
button

+ Tubo metélico / Metal tube

- Botdn de union del cabezal del cepillo eléctrico / Electric
broom head joint button

« (Cepillo eléctrico / Electric broom head

+ LuzLED/LED light

- Pantalla del panel / Panel display

+ Rejillas de escape / Exhaust grids

a. Indicador de modo

b. Pantalla de nivel de bateria/alarma

¢ Indicador de atasco del rodillo de cepillado
d. Selector de modo

e. Aviso de incompatibilidad de adaptadores
f. Aviso de sobrecalentamiento
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Instalacion de accesorios

Configure su aspiradora para diferentes necesidades:

+ Modo de manguera larga - Ideal para la limpieza de sue-
los.

+ Modo compacto: conexion directa de accesorios para su-
perficies elevadas, muebles y automdviles.

Accesorios de instalacion

Montaje de la base de carga mural

+

1. Taladre dos orificios siguiendo la distancia central de los
orificios del soporte.

2. Introduzca los tapones de plastico en los orificios.

3. Alinee el soporte con los orificios y, a continuacion,
atornillelo y fijelo firmemente.

Cargar la bateria

Uso del producto durante la carga

Sila pantalla LED muestra 0%, la carga estd agotada: conecte
el dispositivo para cargarlo.

« Utilice inicamente el cargador suministrado.

«Apaga la unidad principal y conecta el adaptador al puer-
to de carga.

« La pantalla LED muestra el nivel de carga en tiempo real.
Silos LED de la bateria parpadean, la carga estd en curso.

« (uando la pantalla LED muestre el 100% y los LED de la
bateria permanezcan encendidos y estables, la carga habra
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finalizado.

Tipos de recarga
« (arga mediante adaptador / carga de corriente continua
- (Cargamural / Carga mural

DC power charging Wall-mounted charging
Atencion

1. Este dispositivo sélo puede recargarse con el adaptador
suministrado.

2. El dispositivo no funciona durante la carga. Durante este
proceso, pulsar el boton de encendido no activa el dispositivo.
Instrucciones de uso

Puesta en marcha y modos de funcionamiento

1. Como se muestra en la imagen, la unidad principal puede
combinarse con diferentes accesorios para crear modos de
uso versatiles. Una vez montado, pulse el boton de encendi-
do para poner en marcha el aparato. Vuelva a pulsarlo para
apagarlo.

2. Al encenderla, la aspiradora arranca en modo Media (véase
laimagen 7a). Pulse el botén 7d para cambiar al modo Boost
(7¢). Pulse de nuevo para cambiar al modo ECO (7b). Pulse de
nuevo para volver al modo Media (7a).

Uso del cepillo motorizado para suelos

El cepillo motorizado es adecuado para suelos duros, baldosas
0 alfombras de pelo corto.

Para un rendimiento 6ptimo, recomendamos utilizar la man-
guera metdlica prolongada.

(Figura 1)



Utilizacidn de la punta de aspiracién plana larga / Utilizacion
de la punta de aspiracion plana larga

Introduzca la boquilla larga en el soporte y fijela.

Ideal para limpiar techos, estanterias, teclados y grietas de
dificil acceso.

(Figura 2)

Utilizar el accesorio 2 en 1/ Utilizar una punta2 en 1
Inserte la boquilla 2 en 1en el soporte y bloquéela.

« Uso directo: conectado directamente al motor, es util para
escritorios, muebles, sofds y alfombras shag. (Figura 3)

- Uso prolongado: con el tubo metalico instalado, es ideal
para cortinas, techos y superficies altas. (Figura 4)

Mantenimiento del depésito de polvo y del filtro
Vaciar el contenedor

« Vacie el recipiente cuando el nivel de polvo alcance el bor-

de inferior de la carcasa del filtro.
De lo contrario, puede disminuir la eficacia de aspiracion.

« Abre la tapa del contenedor y vierte la suciedad en un
cubo.

Limpieza de filtros

La unidad de filtrado consta de:

o Filtro HEPA

o Filtro de panal / Filtro de panal
0 Recipiente para el polvo

o Barradebloqueo / Limite

bar

Desmontaje del contenedor

1. Pulse el botdn indicado para liberar el recipiente de la car-
casa del motor.

2. Tire hacia abajo siguiendo la direccion de la flecha para
extraerlo.
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Limpieza del conjunto del filtro

1. Retire el filtro HEPA'y la esponja filtrante del recipiente.
2. Adlarar con agua corriente.

3. Secar completamente antes de volver a montar.

El secado completo es esencial para garantizar un funciona-
miento correcto y la méxima higiene.

Nota:

Después de lavar el filtro HEPA y la esponja filtrante, asegure-
se de que estén completamente secos antes de volver a mon-
tarlos.

Montaje del contenedor

1. Alinee el recipiente e introddzcalo en el compartimento
del motor hasta que oiga un clic. Los cierres deben estar per-
fectamente en su sitio.

2. Empuje la parte inferior del contenedor en la direccion
indicada hasta que oiga un dlic, sefial de que esta bien sujeto.

Cepillo para suelos y rodillo giratorio

Introduzca el rodillo dentro del cabezal del suelo, asequran-
dose de que esté bien alineado.

Empuje hasta que quede blogueado.

Instalacion de la bateria

Alinee el alojamiento de la pila con la guia de insercién.
Presione la parte inferior de la bateria hasta que esté comple-
tamente insertada, hasta que oiga un clic que confirme que
estd bien sujeta.

Extraccion de la bateria

Pulse el botdn de liberacion de la bateria, agarre la bateria y
tire de ella con firmeza.



P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENQAO!

Leia as instrucdes antes da utilizado.
Leia todos os avisos de sequranga e
todas as instrucdes. A falta de cumpri-
mento dos presentes avisos e instrugdes
pode provocar choques elétricos, incén-
dios e/ou infortdnios graves. Advertén-
cias! Quando se utilizam aparelhos
alimentados  eletricamente, observe
sempre as normais precaudes de sequ-
ranga para reduzir o risco de incéndio,

choques elétricos, lesdes pessoais e da-
nificacoes materiais. 0 aparelho é desti-
nado somente para uso doméstico para
as funcdes indicadas nesse manual.
Ndo é adapto para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para usos diferentes
daqueles pelo qual ele foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
prdpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de natureza elétrica e as da-
nificades as pessoas. Quando decidir
eliminar como rejeito esse aparelho,
é recomendavel tormnd-lo inutilizavel
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cortando seu cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos correspon-
de com aquela da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extenses elétricas ndo
compativeis com o que estd indicado
nos dados técnicos. Nao utilize o apa-
relho se o cabo, 0 plugue ou qualquer
uma de suas partes estiver danificada.
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo. Apds ter recarregado 0 apa-
relho, desconecte o fio condutor da fon-
te elétrica e aguarde seu esfriamento
antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados so-
mente por técnicos autorizados e espe-
cializados, para dessa maneira prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentagdo em volta da mdo quando
0 aparelho estiver conectado na rede
elétrica. Em caso de temporal, desco-
necte 0 cabo de alimentacdo da toma-
da de corrente. Guarde esse livrinho de
utilizado com sequranga, junto com as
instrucdes, pela inteira duracdo da vida
do aparelho, para poder consulta-lo. Se
for ceder o aparelho para terceiros, en-
treque também toda a documentagdo.
Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
16

estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de utili-
zar 0 produto procure a empresa no en-
dereco indicado. Atengdo! Verifique pe-
riodicamente se 0s eventuais parafusos
presentes estdo corretamente aperta-
dos, 0 estado de desgaste do aparelho e
seu correto funcionamento. A utilizado
de acessdrios ndo aconselhados ou ndo
fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificaces as
pessoas. Desconecte sempre o aparelho
da alimentacdo se o mesmo for deixado
sem supervisdo e antes de mont-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua
manutencdo. Nao deixe o aparelho ex-
posto aos agentes atmosféricos (chuva,
sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar
livre. Ndo deixe o aparelho sem super-
Visdo enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica. Nao utilize o aparelho
se estiver com as maos molhadas ou
pés molhados ou descalgos.

&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos ao alcance das criangas enquanto
potenciais fontes de perigo. Manten-
ha 0 saco de plastico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Du-



rante a utilizacdo certifique-se que as
(riancas nao entrem em contato com o
aparelho. 0 aparelho pode ser utilizado
pelas criancas com idade ndo inferior
a0s 8 anos e pelas pessoas com redu-
zidas capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais, ou com falta de experiéncia ou
sem 0 conhecimento necessario, a nao
ser sob supervisao ou entdo depois que
as mesmas receberam as instrugoes
relativas a utilizacdo com sequranga
do aparelho e que elas tenham enten-
dido os perigos inerentes. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutencao destinadas a
serem realizadas pelo utilizador ndo
devem ser realizadas pelas criangas,
a ndo ser que elas tenham mais que 8
anos e estejam sendo supervisionadas.
Mantenha o aparelho e 0 seu cabo fora
do alcance das criangas com menos que
8 anos e quarde-0 em um lugar seco e
sequro.

0 aparelho ndo é destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado. Utilize o aparelho somente
coma unidade de alimentacéo indicada
na plaquinha do aparelho.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Ndo
utilize o aparelho ao ar livre. ndo utili-

ze para aspirar aqua. Nao merqulhe na
dqua para a limpeza. 0 aparelho deve
ser controlado com reqularidade e ndo
deve ser utilizado se estiver danificado.

INST. BATERIAS AO LITIO SUBSTI-
TUIVEIS

Esse produto contém uma bateria ao
litio recarregavel substituivel. As bate-
rias o litio permitem recarregamentos
parciais. Em caso de ndo utilizacdo,
recarreque as baterias pelo menos a
cada 3 meses. Nao deixe a hateria em
lugares expostos a luz solar direta ou no
interior de automdveis em dias muito
quentes. A bateria deve ser quardada
em ambientes secos, sem humidade e
ventilados com temperatura incluida
entre 0°Ce 40°C. Se a bateria for ex-
posta as temperaturas ndo adequadas,
podem ocorrer vazamentos de liquido
da hateria. Se o liquido que vazou en-
trar em contato com os olhos ou com
a pele, enxdgue imediatamente a drea
em questdo com dqua, sem esfregar
e procure um médico. Podem ocorrer
lesdes. Utilize luvas de protecao para
limpar. Mantenha a bateria longe do
alcance das criancas. Nao recarreque
0 produto em condi¢des ndo sequras.
Guarde o produto longe de materiais
inflamaveis durante a utilizacdo ou
0 recarregamento. Nao merqulhe na
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dqua e ndo borrife dqua ou outros liqui-
dos na hateria. Em caso de contato com
a aqua ou outros liquidos, podem-se
verificar danificaces no involucro. Em
caso de produgdo de gds. Sobreaque-
cimento e chamas € necessario posicio-
nar imediatamente a bateria ao ar livre
no interior de um contentor ignifugo e
recubra-0 com areia, bem distante de
materiais inflamaveis. Utilize um pano
ligeiramente himido para a limpeza.
Em caso de inchaco, vazamento de
liquido, cheiro insélito ou sobreaque-
(imento, interrompa imediatamente a
utilizacdo e procure a assisténcia téc-
nica. Evite impactos violentos: quedas
e esmagamentos podem danificar a
bateria e provocar perigos. Eliminacdo:
no final do ciclo de vida do produto,
entregue o dispositivo em um centro
de recolha autorizado para uma correta
eliminacdo e reciclagem das baterias,
em conformidade com as normativas
locais.

875000 - MANUAL

Composicao do produto

- Bateria amovivel / Removable battery

« Botdo de libertacdo da bateria / Battery release button

« Recipiente para o p6 / Dust container

- Botdo de libertacao do recipiente de p6 / Dust container
release button

- Fivela da tampa do depdsito de pd / Dust container cover
buckle

- Botdo de articulagdo do corpo do motor / Host joint but-
ton

+ Tubo metélico / Metal tube

+ Botdo de juncdo da cabeca da escova elétrica / Electric
broom head joint button

« Escova elétrica / Electric broom head
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« LuzLED/LED light
«  Ecra de controlo / Panel display
«  Grelhas de exaustdo / Exhaust grids

a. Indicador de modo

b. Ecra de nivel da bateria/alarme

¢. Indicador de entupimento do rolo da escova
d. Seletor de modo

e. Aviso de incompatibilidade do adaptador

f. Aviso de sobreaquecimento

Instalagdo de acessorios

Configure o seu aspirador para diferentes necessidades:

+ Modo de mangueira longa - Ideal para a limpeza de pavi-
mentos.

+ Modo compacto - ligacao direta de acessérios para su-
perficies elevadas, mdveis e automoveis.

Acessorios de instalacao
Montagem da base de carregamento de parede



1. Faca dois furos sequindo a disténcia central dos furos do
suporte.

2. Introduzir os tampdes de pldstico nos orificios.

3. Alinhe o suporte com os orificios e, em sequida, aparafuse
e aperte firmemente.

Carregar a bateria

Utilizar o produto durante o carregamento

Se o ecra LED mostrar 0%, a carga estd esgotada: ligar o di-
spositivo para carregar.

- Utilizar apenas o carregador fornecido.

+ Desligue a unidade principal e ligue o adaptador a porta
de carregamento.

« 0 visor LED mostra o nivel de carga em tempo real. Se os
LEDs da bateria piscarem, o carregamento esté a decorrer.

+ Quando o0 ecrd LED mostrar 100% e os LEDs da bateria per-
manecerem acesos e estdveis, o carregamento estd concluido.
Tipos de recarga

« (arregamento através de adaptador / carregamento de
energia DC

- (arregamento na parede / Carregamento na parede

Atencao

1. Este aparelho s6 pode ser recarregado com o adaptador
fornecido.

2. Oaparelho ndo funciona durante o carregamento. Duran-
te este processo, premir o botdo de alimentacao ndo ativa o
dispositivo.

Instrugdes de utilizacao

Modos de arranque e de funcionamento

1. Como mostra a figura, a unidade principal pode ser combi-

nada com diferentes acessérios para criar modos de utilizacdo
versateis. Apds a montagem, prima o botdo de alimentagdo
para ligar o aparelho. Prima novamente para o desligar.

2. Quando ligado, o aspirador come¢a no modo Media (ver
imagem 7a). Prima o hotéo 7d para mudar para o modo Bo-
ost (7). Prima novamente para mudar para o modo ECO (7b).
Premir novamente para voltar ao modo Media (7a).

Utilizar a escova de chao motorizada

A escova motorizada é adequada para pavimentos duros, azu-
lejos ou alcatifas de pelo curto.

Para um desempenho 6timo, recomendamos a utilizacao da
mangueira metdlica prolongada.

(Figura 1)

Utilizacdo da ponta de aspiracao plana longa / Utili-
zacao da ponta de aspiracdo plana longa

Insira 0 bocal longo no suporte e fixe-o.

Ideal para limpar tectos, prateleiras, teclados e fendas dificeis
de alcangar.

(Figura 2)

Utilizar o acessorio 2 em 1/ Utilizar uma ponta 2 em 1
Introduzir 0 bocal 2 em 1 no suporte e bloqued-lo.

- Utilizagao direta: ligado diretamente ao motor, é util para
secretdrias, moveis, sofds e tapetes felpudos. (Figura 3)

- Utilizacao alargada: com o tubo metalico instalado, é ideal
para cortinas, tectos e superficies altas. (Figura 4)
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Manutencao do deposito de pé e do filtro
Esvaziar o contentor
«  Esvazie o recipiente quando o nivel de pd atingir o bordo
inferior da caixa do filtro.
(aso contrério, a eficiéncia de aspiracdo pode diminuir.

«Abraatampa do recipiente e deite a sujidade num caixote
do lixo.

Limpeza do filtro

A unidade de filtragem é constituida por:
o Filtro HEPA

o Filtro alveolar / Filtro alveolar

0 Recipiente para o p6 / Copo para o po
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o Barrade bloqueio / Limite
bar

Desmontagem do contentor

1. Premir o botdo indicado para libertar o recipiente da caixa
do motor.

2. Puxe para baixo sequindo a direcdo da seta para o retirar.

Limpeza do conjunto do filtro

1. Retirar o filtro HEPA e a esponja do filtro do recipiente.

2. Enxaguar com &gua corrente.

3. Secar completamente antes de voltar a montar.

A secagem completa é essencial para garantir o funciona-
mento correto e a maxima higiene.

Nota:

Depois de lavar o filtro HEPA e a esponja do filtro, certifique-
se de que estao completamente secos antes de os voltar a
montar.

Montagem do contentor
1. Alinhar o recipiente e introduzi-lo no compartimento do



motor até ouvir um clique. Os fechos devem estar perfeita-
mente colocados.

2. Empurre o fundo do recipiente na direcdo indicada até
ouvir um clique, sinal de que esta bem preso.

Escova de chao e rolo rotativo

Insira o rolo no interior da cabeca de pavimento, certificando-
se de que estd bem alinhado.

Empurre até ficar bloqueado.

Instalacao da bateria

Alinhe o compartimento da bateria com a guia de insercdo.
Pressione a parte inferior da bateria até estar totalmente
inserida, até ouvir um clique que confirma que esta correta-
mente fixada.

Remocao da bateria

Prima o botdo de libertagdo da pilha, agarre na pilha e puxe-a
firmemente para fora.
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GR - METPA ALOAAEIA

&npozoxm

Miapdore Tic odnyiec mpwv amd t yprion.
Niafdote Ohe¢ ¢ mpoeidomoioeiq
kat Ti¢ odnyiec aopakeiac. H pn
THONON QUTWV TWV TIPOEdOmOIoEwY
kat odnylwv pmopei va MpoKaAéoel
nhektpomhnéia, mupkayid f/kat doPapd
Tpaupariopo. - Mpoeidomoinan!  Orav
XPTIOWOMOIE(Te NAEKTPIKE  oUOKevG,
va akohovBeite mdvta TIC Paoikég
nPo@UAASeLC aoaNeiac ylava pelwoeTe
Tovkivduvomupkaytdc, nextpomngia,
TPQUNaTIOHOU Kt UNKGY  Cnpiv.
H ouokeuy mpoopietar povo yia
OIKIOKA Ypron yia TI Aertoupyieg mou
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QVOQEPOVTAL O QUTO T €yelpidio.
Nev eivat kardMinn yia emayyehdatky
Xprion. Mi ypnotgoroteite T guakeur
Yla okomoUg OlapopeTIkoug amd autoug
yla Tou¢ omoioug €xel oxedlaoTed.
Omowadimote  xpon  dlagopeTik
amd v evdevudpevn Oewpeitar
akatdMnAn kar emkivouvn Kat exOéTel
TV XprjoT 0€ NAEKTpIKOUC Kivdlvoug
Kl Tpavpatiopolg o€ avBpamouc,
Edv amogaoioete va  amoppilere
amy ™ ovokevy w¢ amdpAnto,
00C OUVIOTOUE VO TNV KOTAOTAOETE
avevepyn. Mpw auvdéoete T ouokeur
0TV TapoyR peviatog, eNéyéte o
1) Tdon) Mov avagépear ota Tegvikd
dedopéva avuiotoiyel o quTAv Tou
TOMKOU OIKTUOU KAl [NV Ypratomoleite
mpiec 1y kahwdla eméktaong mou



Oev eivat oupfotd pe autiv mou
avagépeTal ota TeVIKA  Oedopéva.,
Mnv xpnotpomoleite ) ouokeur eqv
10 kahwdio, T0 @I¢ K omotodrmote
Hiépog autol éyet umootel (nud. Moté
UV amoouvoEETe TN OUOKELR amd Ty
mpiCa tpaBwvtag To kahwdio. Ao
(OpTIOETE 1) GUOKEUH), AmoouvOEaTe To
kahwdto amo Ty mpila kan mepipévere
va Kpuwoer mpwv TV amoBnkevoete
kat v kaBapioete. ONeg o1 emokevéc,
oupmepihapavopévng  (edv  eival
amapaimro) ¢ QVTIKOTGOTaoNC
T0U Kahwdiov Tpogodosiag, mpénel
Va  TpaypaTomolouvTal  Povo  amo
£0U0l000TNIEVOUC  Kal  Epmelpou
TENVIKOUG, TIPOKEUEVOU Va amoTpanel
omoloodrmote kivouvog. Mnv tukiyete
Toté 10 kahwdlo pedparog Yopw and
T0 Yépl 00¢ OTOV 1 OUOKE €ival
oUvOEdepévn 0To peda. Le mepimmwon
katawyidag, amoouvdcote 10 Kahwdio
Tpogodooiac amd v mpia. OuAdéte
auTo To &yxelpidio Yprom oe aopaég
UEOC, pad [e Tic oonyiec, yia avagpopd
ka©'ohn ) didpKeta (wig g ouaKeurG,
Edv mapaywpnoete ™ OuoKewr O¢
Tpitou, mapakahoup va mapadwore
kit Oha Ta éyypaga Tekunpiwong.
Edv, katd v avdyvwon autod Tou
EYXElpl5IOU odnyiwy, oplopéva pepn
elvar duokoho va katavonBodv 1 edv
TIPOKUWOUV apIBONIEC, EMKOWWVI0TE

lle TV €Taipeia 0TV uModeIKVUOpEVN
OteuBuvan mpw - xpnatporouoete )
ovokeur}. lpogoyn! EAeyyete meptodika
T 0wt c0ogich Tuyov Bidwy mou
undpyow, TV katdotaon @opd
e ouokev kai Befawwdeite ot
\ermoupyei owotd. H xpron aeaoudp
mou dev uVIOTWVTaL 1) Ogv TapéyovTal
(M0 TOV KATAOKEVAOTH TNG OUOKEUNC
evdéxetar va evéyel kivouvo mupkaylde,
nhektpomhnéia¢ 1} Tpavpatiopol
aropwy. ldvia va amoouvoéete T
ouokeur) amo v mapoy pedparog
ev v agfoete ywpic eniheyn
kat mpw amo TN GuvapuoAoynan,
TV anoouvappoloynon, - Tov
kaapiopd | T ouvrijpna g, My
QQRVETE T OUOKEV €KTebelévn o
atpoogaipikod mapdyovre  (Bpoy,
Ao KAm). Mnv xpnoonotelte
0UOKeUR o€ e§wTeptkoUg ywpoug, Mnv
aQrivete T ouokev wpis enipheyr)
000 €ivat ouvedepiéun aTo NAEKTpIKO
diktuo. Mny pnatpomoleite T ouoKeur
edv éxete Bpeyeva xépia 1 Ppeypéva
) yuwva modia. MPOROXH! Kivouvog
mviypou. Ta oTotyeia g ouokevaoiag
0gv mpémel va a@Avoval 0 KovTIvi
améotaon and maidud, kabag amotehovv
mBavéc myé¢ kwvdovov. Kpatiote Ty
maotik oakobAa pakpid and maidid.
Aev eivar mayvidr Kotd t ypron,
BeBaiwbeire ot Ta maudid dev épyovral
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0¢ €MaQl) e ) ovokevr. H ouokevi
uropei va ypnotpomoindel and maidia
nAkiag 8 exwv kan ve kat amd dropia pie
UEIWIEVEC OWATIKES, QoBnTnpIaKEC N
VONTIKES kavaTTeC A EMelyn eumelpiag
N} yvwong, und Ty mpogmoBean o
Bpiokovtar umd emiBheyn 1y youv
AaBer odnyiec oyetka e Tov aopalq
XEIPLOPO TG OUOKEUAC Kal KATavoolv
ToU¢ KvoUvoug mov evéyel. Ta madid
Oev mpémel va mai(ouv pie T GUOKeUN.
0 kaBapiopdg kau n ouvtipnon amo
Tov YproTn O¢v mpémel va ektehobvTal
and moudid, extoc edv eivat ave Twv 8
ety kar emBhénovral. Kpatiote )
0UOKeuI] Kall To Kahwdio T pakpid amo
maudid kdtw Twv 8 €twy kat guhddte
Ty 0¢ {po Kan aoahéc pepoc. H
ouokeur] dev mpoopiCetat yia Aettoupyia
léow  wrepikoy  XpovodlakomT
N pe Sexwpotd olotnua eAéyyou.
XpNGILOMOIEITE Tr) GUOKELT [OVO i€ TO
Tp0Q0dOTIKO mOU avaypagetal 0TV
MVaKida Tomou TG oUoKeurc.

Mnv agrivete T ouakeun) ektebeyén
¢ aTHOOaIpIKOUG MapayovTeg (Bpoy,
ko KkAm.). Mny- xpnotponoteite )
OUoKewl 0€  ECWTEPIKOUG  XWpoUG,
Mnv T  pnowonoteite yia va
avappogroete vepo. Mnv Bublicere o
vepo yia kaBaptopo. H auokevr mpénel
va ENEYXETaL TAKTIKG Kau dev mpémet va

Xpnotpomolitat v £xet umootei {npuid.

OAH. ANTAAAAKTIKEZ MMATAPIEX

AIoI0Y
Autd T mpoidv  mepiEyel pua
QVTIKQTAOTAOWN  EmavagopTiCopievn

umarapia iov. Ot pmatapies Niiou
ENMPENOWY  HEPKR)  Enavapaptian.
Edv 0ev ™  ypnowomoieital, va
enavagopti(ete ¢ pmarapie
Toudylotov kdBe 3 prvec. Mnv agrivete
TV pmortapia e pépn extedeipéva oe
auaoon)\lam(pwcnuaoaosoxnuamnc
mohy (eotéc nuépec. H pmatapia mpémel
va anobikedetar ae §npo, aepiCopevo
kat Ywpi¢ uvypaoia mepiBalov e
Beppokpaoiec petady 0°C kau 40°C. Edv
N umotapia ekteBel oe akatdMnheg
Oeppokpaoiec, evdexetar va mpokAnfei
Olappor pe dlappor} vypol amd v
unatapia. Edv to Olappedoav vypd
¢p0el o€ enagn pe Ta pdian 1o déppa
0ac, Een)\l)vsra auéowc v mnyeioa
meploy e Vepo, ywpic TpiYio, Kat
(ot 1aTPIKN goneela Eudeyeral
va  mpokhnBodv  Tpauatiapol.
Xpnoworouate mpootatevtikd ydvia
kotd Tov kaBapiopo. Kparfote Ty
unatapia pokpid amd maidid. My
enavagoptiete 1o ouokev o€ pin
aogaheic  owvbrkee. Kpamjote T
OUOKELN pakpd amo e0QAEKTa UMK

katd ™ ypon | ™ @option. Mnv



Bubiere v pmotapia o vepd Kal
unv Yexaere vepd i GAa vypd mve
. Emmhéov, n emagn pe vepd 1 dMa
Uypd pmopei va mpokahéoel (nyuid oto
nepiBAnua. Ze mepimtwon mapaywyne
aepiov, umepbéppavanc 1 PAdyag,
eval amapaito va  TomoBetfoete
QoW TV matapia o€ EWTEPIKO
Xwpo, péoa o€ éva mupipayo doyeio
kat va 10 KahOYete pe duyo, pakpid
a6 €0hekta VAKd. Xpnalomouote
o ENappw¢ Lypd mavi yia Tov
kaBapiopo. Edv mapovataotei mpriéipio,
Olappor} uypou, acuviBiotn oop |
unepBéppavon, dlakoyte apéowe
XPoN KO EMIKOWVWVIOTE 1€ TV TEXVIKI)
umooTipin. - Amoguyete  TiC g(imsc
ouykpougeig: 1 mrwon A 1 odvehyn
umopei v mpokahéoel {nud oty
umatapia Kai va mpokahéoel Kivouvo.
Andpppn: 1o téhog Tov KUKAou {wri¢
NG OUOKEVRC, HETAPEPETE TN GUGKEUN
0c éva  €Coual000TNUEVD  KEVTPO
ouMoyic yia T op0 amopppn Kat
QVaKOKA@OT TwV [maTapiay, 60Uewva
€ TOU LOXUOVTEC KAVOVIOHOUC.

875000 - ETXEIP'1AI0

ZUvBeon mpoiovrog

+ AgaipoUpevn pmatapia / Removable battery

+ Koupni amehevBépwong pmatapiag / Battery release
button

« Doyeio okdvng / Dust container

« Koupmi amehevBépwong doxeiou okovng / Dust container
release button

« [6pmn kdAuyng doyeiov okdvng / Dust container cover
buckle

« Koupmi dpBpwong swpartog kivntipa / Host joint button

+ MetaMikog owhrjvag / Metal tube

+ Hhektpikd koupni dpBpwang kegahi okodmag / Electric
broom head joint button

+ Hhektpikn Bovptoa / Electric broom head

+ Ow¢LED/LED light

+ 000vn e\éyyou / Panel display

« [\éypata e€aepiopot / Exhaust grids

a. Eveién hertoupyiag

b. Enimedo pmatapiac/oBovn ouvayeppot

¢. Evéer§n ppayng tov kuhivopou Bouptoag
d. Emhoyéag Aertoupyiag

e. Avakoivwon acupBatotntag mpooappoyéa
f. lpoe1domoinon umepBéppavang

Eykatrdotaon afegovdp

Napop@wote TNV NAEKTPIKN OKOUTA 6ag Yia SLAPOPETIKEC
avdykec:
- Neoupyia pe paxkp owhiva - 1davikr yia tov kabaptopo
damédwv.
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Yupmayng Aerroupyia - dpeon o0vdeon ageooudp yia
UMEPUYWHEVEC EMQAVELEC, EMMAa Kat auToKivnTa.
Aeooudp eykardotaong
TomoBétnon tng faong poptiong toiyov

1. Avoi€te 600 oméc akohouBwvTag TNV KEVIPIKI amdaTaon
TWV OTWV 0TO OTTPIYMa.

2. TomoBetriote Ta mhaotika Boopata ot omé.

3. EuBuypappiote To 0TAPIYHA e TIC OTIEC Kall, TN OUVEYELQ,
BiowaTe Kat 0TEPEDTTE e aoPaela.

Ooprion g pmarapiag
Xpnion tou mpoiévtog Katd T popTion
Edv n évdeién LED Geixvet 0%, n poption éxet eSavtnBei:
OUVHE0TE TN GUOKELN yia QopTION.

Xpnotponoote povo Tov mapexopEVO QOPTIOTH.
- Amevepyomouote TV KUpLa povada kai ouvoéoTe Tov
mpocappoyéa ot BUpa popTioNG.
« HoBovn LED deixvel To enimedo poptiong o€ mpaypatiko
Xpdvo. Edv ot huyvie¢ LED otnv pmatapia avaBoaprvouy, n
@Option Ppioketat o eEEMEN.

Otav n 086vn LED dei€et 100% Kat ot Auyvieg LED g
pratapiag mapapeivouv avappéves kal otabepéc, n poption
éxet ohokAnpwBei.

Tomot emava@popTiong
+ 0oprion péow mpooappoyéa / eoption pe pedpa DC
Emrroixia pdption / Emoiyia goption

Npocoyn
1. Auth 1) GUOKeUN UMOPE( va POPTIOTEL HOVO i€ TOV
TapeyOEVo pooappoyéa.
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2. Houokevn dev Aettoupyei kata tn didpkela Tng ¢OpTIoNg.
Kata m didpketa autig T¢ Sladikacia, To matnpa tou
koupmol Aertoupyiag dev evepyomolei T GUOKEUN.

08nyiec Aerroupyiag

Tpomol ekkivnong kat Aertoupyiag

1. 0nw¢ paivetat oty €1Kova, N KOpLa povdda pmopei

va guvduaoTei pe Sidpopa adeaoudp yia T dnpioupyia
€VENKTWV TPOMWY Xpriong. Metd T suvappohdynon,
TIATAOTE TO KOUWME AEITOUPYIag yla va EKKIVIOETE TI) GUOKEL).
Miéote T0 Eavd yia va TV amevepyomolqoeTe.

2. Katd v evepyomoinon, o amoppognpag Eekvd otn
Aettoupyia Media (BM. eiova 7a). Matqote To koupmi 7d

yla va petapeite otn Aettoupyia Boost (7¢). Méote avd to
koupni yia va petapeite ot Aettoupyia ECO (7b). Me éva
aKopn matnpa emotpépete on Aertoupyia Media (7a).

Xprion ¢ unxavokivytng ouptoag Samédou

H pnxavokivnn Bolptoa eivat katdAMnAn yia okAnpd
ddmeda, mMhakdkia i xahid pe Kovto méNog.

[ BéNTIoTn amddoon ouvioTODE T XPRON TOU EKTETAEVOY
petalikol 6wARva.

(Ekova 1)

Xprion tou pakpioo emimedov dkpov avappdenong/
Xprion Tou pakptol enminedou dkpou avappoPnong
TomoBetote To pakpy akpo@ualo o Brikn kat acpahiote
T0.

18avIKo yla Tov kaBapiopd 0poewy, pagiwy, MNKTpoAoyiwv
Kat SuompooTwY pWyHWY.

(Eikova 2)

Xprion tov afecoudp 2-o¢-1/ Xpron piag potng 2-o¢-1
TomoBetroTe 10 aKpoYUOL0 2-0¢-1 6Tn BrjKN Kat acpahiote
T0.

« Apeon xprion: cuvdedepévo amevBeiag oTov KivnTrpa,



€lvat xprioto yia ypageia, émmha, kavaméde kat xahd.
(Ewova 3)

Ektetapévn xpron: pe eykateotniévo To HETaiko
0wV, €ivat 10avIKO yia KoupTivec, 0poPEC Kat Ynhég
emoavelec. (Eiova 4)

Tuvtipnon Soxeiov okovng kat @iktpou
Adelacpa tou doxeiov
« Aderdote To doeio 6tav n 0TdBYN TG OKOVNE PTdoEL 0TO
Katw dkpo Tov mepIBARpatog Tou giktpou.

AagopeTikd, evoéyetal va pelwbei n amddoon tng
avappognang.

« Avoi€te o Kamdk Tou Soxeiou Kal pigTe To YWy ot évav
kado.

KaBapiopog piktpou

H povdda giktpou amoteheitat amo:

o Oiktpo HEPA

o Oiktpo knpriBpag / piktpo knpnbpag
o Aoyeio okdvng / kimeMo okévng

0 Mndpa Khewdwpatog / Opto

pmap

Amocuvappohéynon tou Soxeiov

1. Natqote 10 €lKoVI{OpEVO Koupmi yia va ameheuBepwoete
10 doyeio am6 to mepiBAnpa Tou KvnTpa.

2. Tpapnéte mpog ta kdtw akohouBwvTag Ty katevbuven
o B€N0UC yia va TO aQalpéoeTe.

KaBapiopog tov cuykpotijpatog iktpou

1. Agaipéote o @iktpo HEPA Kat To aouyydpt iktpou amd
70 doeio.

2. ZemM\OVETe pE TPEYOUNEVO VEPO.

3. ZTeyvmOTE MRPWE TPV A6 T EMAVAGUVAPHOAGYNON.
To mhrjpec oTéyvwpia sivat amapaitnto yia va dlacahiotei n
OWOTA AETOUPYIa Kat 1 PéyLoTn Suvatr LYIEWN.
Inpeiwon:

Aol movete To iktpo HEPA kat To apouyydpt giXtpov,
BeBaiwbeite 611 éxouv aTEYVAOEL EVTEAWG TPV TA
ouvappoloynoete §avd.
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TomoBétnon tou doxeiov

1. EvBuypappiote To doyeio kat TomoBeTaTE TO OTO YWPO
TOU KWNTAPA PéXPLVa akoloeTe éva KAIK. Ot ao@aNeleg
mpémeLva eivat améAuta ot B¢on Toug.

2. ImpwETe To KATW PéPOC TOU doyeiov mPog TV
umodelkvuopevn kateuBuvon péxplva akovoeTe €va KAIK,
onpAdL 6tL éxel aopahioTel 600Td.
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Bouptoa damédov Kat mepioTpepOpevoc KUMvEpog
TomoBetroTe TV KUAWEPO 0T0 E0WTEPIKO TG KEQAAIG
damédov, ppovtiovtag va eivar kahd evBuypappIopévog.
ImpwETe PéxpLva acpaiogl.

Eykataotaon pmatapiag

EvBuypappiote o mepiPAnpa T pmatapiag pe Tov 0dnyo
£10aywyng.

MiéoTe T0 KATW PEPOC TNE HmaTapiag péxplva eloaydei
m\pwe, PéxpL va akoloeTe éva KAk mou empePatwvel 6Tt
éxel aopaliogl 0woTd.

Agaipgon ¢ pmatapiag

Matiote To Koupmi amelevBépwong Te pmatapiac, maote
v pmatapia kai ipaPriéte v otabepd mpog Ta €éw.



HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ! )
Prije uporabe

procitajte upute. Procitajte sva sigumo-
sna upozorenja i upute. Nepostivanje
ovih upozorenja i uputa moze dovesti
do strujnog udara, pozara ifili ozbiljne
ozljede. Upozorenje! Kada koristite
uredaje na elektricni pogon, uvijek
slijedite osnovne sigurnosne - mjere
kako biste smanjili rizik od pozara,
strujnog  udara, osobnih ozljeda |
ostecenja imovine. Uredaj je na-
mijenjen samo za kuénu upotrebu za

funkcije navedene u ovom prirucniku.
Nije prikladno za profesionalnu upotre-
bu. Nemojte koristiti uredaj u druge
svrhe osim onih za koje je dizajniran.
Svaka druga uporaba osim navedene
smatra se neprikladnom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
ozljedama ljudi. Ako odlucite ovaj
uredaj  odloziti  kao  otpad,
preporucujemo da ga ucinite nei-
spravnim. Prije spajanja uredaja na na-
pajanje provjerite odgovara i napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
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kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako je kabel, utikac ili bilo koji
njegov dio ostecen. Nikada ne
iskljucujte uredaj povlacenjem za ka-
bel. Nakon punjenja uredaja, iskljucite
kabel iz izvora elektricne energije |
pricekajte da se ohladi prije nego Sto ga
odlozite i oistite. Sve popravke,
ukljucujuci (ako je potrebno) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavijati
samo ovlasteni i strucni tehnicari, kako
bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada
nemojte omotavati kabel za napajanje
oko ruke kada je uredaj prikljucen na
elektricnu mrezu. U slucaju grmlja-
vinskog nevremena, izvucite kabel za
napajanje iz elektricne uticnice. Cuvajte
ovaj korisnicki prirucnik na sigurnom
mjestu, zajedno s uputama, za
koristenje  tijekom Zivotnog  vijeka
uredaja. Ako uredaj predajete trecoj
strani, molimo da predate i svu doku-
mentaciju. Ako tijekom (itanja ovog
prirucnika s uputama neki dijelovi budu
tesko razumljivi ili ako se pojave nedou-
mice, kontaktirajte tvrtku na navedenoj
adresi prije uporabe proizvoda. Paznjal
Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
Istroenosti uredaja i uvjerite se da
ispravno radi. Koristenje dodataka koje
nije preporucio ili isporucio proizvodac
30

uredaja moze predstavljati opasnost od
pozara, strujnog udaraili ozljeda osoba.
Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako ga
ostavite bez nadzorai prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili odrzavanja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (kisa, sunce, itd.). Nemojte
koristiti uredaj na otvorenom. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na elektricnu mrezu. Ne-
mojte koristiti uredaj ako imate mokre
ruke ili mokre ili bose noge.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja. Dijelovi paki-
ranja ne smiju se ostavljati u dohvatu
djece jer su potencijalni izvori opasno-
sti. Drzite plasticnu vrecicu podalje od
djece. To nije igracka. Tijekom uporabe
pazite da djeca ne dodu u kontakt s
urediajem. Aparat mogu koristiti djeca
starija od 8 godina i osobe sa smanje-
nim fizickim, osjetilnim ili mental-
nim sposobnostima ili nedostatkom
iskustva ili znanja, pod uvjetom da su
pod nadzorom ili su primili upute o si-
qurnom koriStenju aparata i razumiju
opasnosti koje su ukljuene. Djeca se
ne smiju igrati s uredajem. (iSCenje i
korisnicko odrzavanje ne smiju obavlja-
ti djeca osim ako su starija od 8 godina
i pod nadzorom. DrZite uredaj i njegov



kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godina i Cuvajte ih nasuhomisigumnom
mjestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremena ili
s posebnim sustavom upravljanja. Apa-
rat koristite samo § jedinicom za napa-
janje navedenom na ploici uredaja.

Ne ostavljajte uredaj izlozen atmo-
sferskim utjecajima (kisa, sunce, itd.).
Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.
Ne koristiti za usisavanje vode. Nemojte
uranjati u vodu radi cisenja. Aparat se
mora redovito provjeravati i ne smije se
koristiti ako je ostecen.

UPUTE ZAMJENJIVE LITIJSKE BATE-
RIJE

Ovaj proizvod sadrzi izmjenjivu punji-
vu litijsku bateriju. Litijske baterije
omogucuju djelomicno punjenje. Akose
ne koriste, napunite baterije najmanje
svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte bate-
riju na mjestima izloZenim izravnoj
suncevoj svjetlosti ili u vozilima
tijekom vrlo vruéih dana. Baterija se
mora skladistiti u suhom, bez vlage i
prozracenom okruZenju $ temperatu-
rama izmedu 0°Ci 40°C. Ako je baterija
izloZena neodgovarajuéim temperatu-
rama, moze doci do curenja tekucine
iz baterije. Ako iscurela tekuina dode
u kontakt s vasim ocima ili kozom,

odmah isperite zahvaceno podrudje vo-
dom, bez trljanja, i potrazite lijecnicku
pomoc. Moze dodi do ozljeda. Prilikom
(iScenja koristite zastitne rukavice,
Driite bateriju izvan dohvata djece. Ne
punite proizvod u nesigurnim uvjetima.
Driite proizvod dalje od zapaljivih ma-
terijala tijekom uporabe ili punjenja.
Nemojte uranjati u vodu niti prskati
bateriju vodom ili drugim tekucinama.
Nadalje, kontakt s vodom ili drugim
tekucinama moze ostetiti kuciste. U
slucaju stvaranja plina, pregrijavanja
ili plamena, potrebno je odmah staviti
bateriju na otvoreno unutar vatrostalne
posude i prekriti je pijeskom, daleko od
zapaljivih materijala. Za ciScenje kori-
stite blago vlaznu krpu. Ako dode do
oticanja, istjecanja tekucine, neobicnog
mirisa ili pregrijavanja, odmah pre-
stanite koristiti i obratite se tehnickoj
podrci. Izbjegavajte nasilne udarce:
pad ili prignjecenje mogu ostetiti bate-
riju i izazvati opasnost. Zbrinjavanje: Na
kraju Zivotnog ciklusa proizvoda, odne-
site uredaj u ovlasteni sabimi centar
7a ispravno zbrinjavanje i recikliranje
baterija, u skladu s lokalnim propisima.

875000 - RUCNO

Sastav proizvoda

« lzmjenjiva baterija / Removable battery

«  Gumb za otpustanje baterije / Battery release button

+ Spremnik za prasinu / Dust container

« Gumb za otpustanje spremnika za prasinu / Dust contai-
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ner release button

« Kopca poklopca spremnika za prasinu / Dust container

cover buckle
+ Gumb za spajanje domacina / Host joint button
Metalna cijev / Metal tube

« Tipka za zglob glave elektri¢ne metle / Electric broom

head joint button

«  Elektricna Cetka / Electric broom head
LED svjetlo / LED light

« Upravljatki zaslon / Panel display
Ispusne reetke / Exhaust grids

a. Indikator nacina rada

b. Zaslon za razinu baterije/alarm

¢ Indikator zacepljenja valjka Cetke

d. Odabir nacina rada

e. Upozorenje o nekompatibilnosti adaptera
f. Upozorenje na pregrijavanje

Ugradnja dodatne opreme
Konfigurirajte svoj usisavac za razlicite potrebe:

Nacin rada s dugom cijevi — Idealno za ¢icenje poda.

+ Kompaktni nacin rada — Izravno spajanje pribora za
povisene povriine, namjestaj i automobile.
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Pribor za ugradnju

Montiranje baze za punjenje na zid

1. Izbudite dvije rupe pratedi srediSnji razmak rupa u
nosacu.

2. Umetnite plasticne cepove u rupe.

3. Poravnajte nosa¢ s rupama, zatim ga pricvrstite vijcima i
pricurstite.

Punjenje baterije

Koritenje proizvoda tijekom punjenja

Ako LED zaslon prikazuje 0%, baterija je prazna: spojite
uredaj na punjenje.

Koristite samo isporuceni punjac.

Iskljucite glavnu jedinicu i spojite adapter na prikljucak
Za punjenje.

LED zaslon prikazuje razinu napunjenosti u stvarnom
vremenu. Ako LED diode na bateriji trepere, punjenje je u
tijeku.

Kada LED zaslon prikazuje 100% i LED diode na bateriji
ostanu upaljene i stabilne, punjenje je zavrSeno.

Vrste punjenja
Punjenje putem adaptera / punjenje istosmjernom



strujom
« Punjenje putem zidne baze / Punjenje montirano na zid

DC power charging Wall-mounted charging

Paznja

1. Ovaj uredaj se moZze puniti samo s isporucenim adapte-
rom.

2. Uredaj ne radi tijekom punjenja. Tijekom ovog procesa,
pritisak gumba za ukljucivanje/iskljucivanje ne aktivira
uredaj.

Upute za uporabu

Pokretanje i nacini rada

1. Kao 3to je prikazano na slici, glavna jedinica moze se
kombinirati s razliitim priborom za stvaranje svestranih
nacina koristenja. Nakon sastavljanja, pritisnite gumb za
ukljucivanje/iskljucivanje da biste pokrenuli uredaj. Ponovno
pritisnite da biste ga iskljuili.

2. Kada je ukljucen, usisava¢ pocinje raditi u srednjem nacinu
rada (vidi sliku 7a). Pritisnite gumb 7d za prelazak na Boost
nacin rada (7c). Ponovno pritisnite za aktiviranje ECO nacina
rada (7b). Ponovnim pritiskom vracate se u srednji nacin
rada (7a).

Koristenje motorizirane cetke za pod

Motorizirana Cetka je prikladna za tvrde podove, plocice ili
tepihe s kratkim vlaknima.

Za optimalne performanse preporucujemo koristenje
produZene metalne cijevi.

(Slika 1)

Koristenje dugog ravnog usisnog vrha

Umetnite dugu mlaznicu u drzaci pricvrstite je.
Idealno za ci¢enje stropova, polica, tipkovnica i tesko
dostupnih pukotina.

(Slika 2)

Koristenje 2-u-1 dodatka / Koristenje 2-u-1vrha
Umetnite 2-u-1 mlaznicu u drzac i zakljucajte je.
Izravna upotreba : Izravno spojen na motor, koristan je za
stolove, namjestaj, sofe i tepihe s kratkom dlakom. (Slika 3)
Siroka upotreba : S ugradenom metalnom cijevi idealan
je za zavjese, stropove i povisene povrsine. (Slika 4)

OdrZavanje spremnika za prasinu i filtera
Praznjenje spremnika

Ispraznite spremnik kada razina prasine dosegne donji
rub kucista filtera.
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Otvorite poklopac posude i ulijte prljavstinu u kantu.

Cidcenje filtera

Grupa filtera sastoji se od:

o HEPAfilter

0 Sacastifilter

o Spremnik za prasinu / Posuda za prasinu
o Zakljucavajuca Sipka / Granica

bar

Rastavljanje spremnika
1. Pritisnite oznaceni gumb za otpustanje spremnika iz
tijela motora.

2. Povucite prema dolje u smjeru strelice da biste uklonili.

(iscenje grupe filtera
1. lzvadite HEPA filter i spuzvu filtera iz spremnika.
2. Isperite pod tekuéom vodom.
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3. Prije ponovnog sastavljanja

temeljito osusite . Temeljito suSenje je kljucno za pravilan rad
i maksimalnu higijenu.

Biljedka:

Nakon pranja HEPA filtera i spuZve filtera, provjerite jesu li
potpuno suhi prije nego Sto ih ponovno sastavite.

Sastavljanje kontejnera

1. Poravnajte spremnik i umetnite ga u motorni prostor dok
ne klikne. Zasuni moraju savrdeno sjediti.

2. Gurnite dno posude u naznacenom smjeru dok ne Cujete
klik, Sto znadi da je ispravno pricvricena.

Cetka za pod i rotirajudi valjak
Umetnite valjak u glavu za pod, pazeci da je dobro poravnat.
Pritisnite dok se ne zakljuca.



Ugradnja baterije

Poravnajte odjeljak za bateriju s vodilicom za umetanje.
Pritisnite dno baterije dok se potpuno ne umetne, sve dok ne
Cujete klik koji potvrduje da je sigurno pricvricena.
Uklanjanje baterije

Pritisnite gumb za otpustanje baterije, uhvatite bateriju i
Cursto je izvadite.
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m = Leggere il manuale — Ut | Fali if
| [|| delroperatore = Utilizzare solo con l'alimentatore specificato

E - Leer el manual del operador E - Utilizar solo con el adaptador de corriente especificado

P - Leia 0 manual do operador P - Utilizar apenas com o adaptador de energia especificado
GR - AlaBdoTe To yyelpibio Tou xelploT GR - Xpnoporoleite uévo pe Tov KabopIopEVo TPOPOSOTIKG
HR - Procitajte priru¢nik za rukovanje HR - Koristiti samo s navedenim napajanjem

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - Améppipn NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EOTAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

ﬁ = Apparecchio per uso
interno

E - Aparato para uso en interiores
P - Aparelho para uso interno

GR - Zuokeur yla 0WTEPIKA XPARON
HR -Uredaj za unutarnju upotrebu

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpsite TI¢ TPOEIGOMOIRTELC KAl TOUC KAVOVIOHOUC ao@aAsiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR - 2uokeun pe Khaon pootaciac |l
At povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

= Smaltimento batterie: non smaltire nei rifiuti domestici.
Raccogliere separatamente ai sensi del Regolamento (UE) 2023/1542

E - Eliminacion de baterias: no se deben eliminar con la basura doméstica.

Recoger por separado de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2023/1542.
P - Eliminagao baterias: nao elimine nos rejeitos domésticos.

Recolha separadamente em conformidade ao Regulamento (UE) 2023/1542.

GR - Anéppiyn pmatapidv: Mnv Ty armoppinTeTe 0TA OIKIAKA AOPPIHKATA.

TUMéCTe EexwploTd cuPPWva pe Tov Kavoviopo (EE) 2023/1542.

HR - Zbrinjavanje baterije: Ne bacajte u ku¢ni otpad.

Prikupiti odvojeno u skladu s Uredbom (EU) 2023/1542.



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To okupwpévo aOpBON0 K&dou aToppLUPGTWY LTIOBELKVUEL OTL TO TTPOIOV UTIOKELTAL 0 XVOKOKAWOT. MLOX TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €0V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela pai kot To TreptBAAROV. Mot To Adyo awTd, To TIPOioV dev
TIPETEL VX OTOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKK ATOBANTA. KATG GUVETTELR, N XPAOTNG Bt TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKELY OTO TENOG TNG
Nettoupytkic TwAg TG o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vk
TIV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK THV 0yOP& ULOIG VEKG TUTKEURG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 Vot TV amodtaEL Swpedv, Ot Trep(TTuwon oA
HLPKWV BLKOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLo TNV HeTEMELTR TTpowOnam oV
avakokAwon, emeEepyacia kat meptBaANovTIKG oupBKTH SLGBea GUPBGAEL TNV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWTEWY Yiol TO TIEPLBAAAOV KAl
TV LYE(o KoL TIpOWOEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / kot GvakOKAWGN Twv UKWV TIou amrpTiCouy Tov eE0TIALoWO. MapGvopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LOLOKTATY GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAEWY TIOL TTPOBNETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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@ Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA MATERIALI: Art. 875000 - MODELLO: HVC-021PLUS
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY  corpo in ABS, acciaio inox; batteria a Litio; 22 2y === 300w

™ customer@generaltrade.it tubo in alluminio; accessori in polipropilene, Allmentatore Input: 100-240V~ 50/60Hz - 0.4A
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE  policarbonato. Output: 27V ===0.5A - 13.5W

Letichetta fa parte integ del prodotto, legg: per futuri riferimenti. Graphic design is y of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo p iare rispe




